Биология, 7 класс.  Тема: «Тип Моллюски».
Тест
1 вариант
1. Мантия представляет собой:
а) орган передвижения
б) отдел тела
в) кожную складку, расположенную на спине
2. Двустворчатые моллюски - обитатели воды, имеют:
а) жабры
б) легкие
в) не дышат, т.к. створки раковины плотно закрыты
3. Особое приспособление - чернильная железа, есть у:
а) всех моллюсков
б) головоногих моллюсков
в) брюхоногих моллюсков
4. Кровеносная система моллюсков:
а) состоит из сердца и сосудов, замкнутая
б) состоит из сердца и сосудов, незамкнутая
в) состоит из сосудов, замкнутая 
5. Для измельчения пищи и ее удержания у моллюсков служит:
а) глотка          
б) терка        
в) рот
6. Установите последовательность слоев раковины:
а) роговой – фарфоровый – перламутровый
б) роговой – перламутровый – фарфоровый
в) фарфоровый – перламутровый – роговой
7. Пищеварительная железа у моллюсков:
а) желудок                                                               
б) печень
в) кишечник
8. К брюхоногим моллюскам относят:
а) прудовика                         г) морских гребешков
б) каракатиц                         д) катушек
в) виноградную улитку        е) жемчужницу



2 вариант
1. Тело моллюсков делится на:
а) голову и грудь                 
б) голову, туловище, ногу
в) голову, туловище, грудь
2. Органами дыхания брюхоногих моллюсков являются:
а) легкие                                                         
б) жабры
в) отсутствуют
3. Сердце моллюсков состоит из:
а) одной камеры
б) двух предсердий
в) предсердия и желудочка
4. Нервная система моллюсков:
а) лестничного типа
б) разбросанно - узловая
в) брюшная нервная цепочка
5. Наружная раковина отсутствует у:
а) брюхоногих                                           
б) двустворчатых
в) головоногих
6. Мантийная полость – это полость между:
а) раковиной и мантией
б) мантией и внутренними органами
в) раковиной и внутренними органами
7. Пищеварительная железа у моллюсков:
а) желудок                                                               
б) печень
в) кишечник
8. К двустворчатым моллюскам относят:
а) осьминогов                                д) слизней
б) устриц                                       е) беззубок
в) мидий                                         г) кальмаров





Ответы:  1 вариант – 1 - в; 2 - а; 3 - б; 4 - б; 5 - б; 6 - а; 7 - б; 8 - а, в, д;
                 2 вариант – 1 - б; 2 – а; 3 – в; 4 – б; 5 – в; 6 – б; 7- б; 8 – б, в, е.  











